

# AVVISO DI PUBBLICAZIONE BFF BANKING GROUP

## Pubblicazione della relazione illustrativa del Collegio Sindacale sul punto 7. all'ordine del giorno

Milano, 28 febbraio 2018 – BFF Banking Group rende noto che, in data odierna, è stata messa a disposizione del pubblico presso la sede della Società in Milano, Via Domenichino, 5, sul sito internet di BFF Banking Group all'indirizzo www.bffgroup.com (Sezione Investor Relations / Documentazione Assembleare) nonché sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato <a href="www.linfo.it">www.linfo.it</a>, la relazione del Collegio Sindacale sul punto 7. all'ordine del giorno (Aumento del corrispettivo della Società di Revisione per l'incarico di revisione legale dei conti).

L'ulteriore documentazione di cui sia richiesta la pubblicazione in relazione all'Assemblea sarà resa disponibile nei termini di legge.

### **BFF Banking Group**

BFF Banking Group è operatore leader specializzato nella gestione e nello smobilizzo prosoluto di crediti commerciali vantati nei confronti delle Pubbliche Amministrazioni in Europa. BFF Banking Group opera in Italia, Polonia, Repubblica Ceca, Slovacchia, Spagna, Portogallo e Grecia. Nel 2017, ha registrato un utile netto consolidato e rettificato di € 84 milioni, con un coefficiente CET1 di Gruppo a fine dicembre 2017 pari a 12,6%.

#### Contatti

#### **Barabino&Partners**

**Media Relations** 

Sabrina Ragone Elena Bacis

 **Investor Relations** Enrico Tadiotto

investor.relations@bffgroup.com

T +39 02 49905.458